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3agaval
HaxoxaeHne cyMmmbl

Acq BbiMblNa 5 Tapenok, a Malwua BeiMmbina 4
Tapenkn. CKOnbKo BCEro TapenokK BbIMbIn
netn? —

Aca—-5T. __
) ?T.
Mawa-4T.
PeLieHune
5+4=9(T.)

OTBeT: 9 TAapPEeJIoK BbIMbIJTN OETN.



3agava 2
HaxoxaeHne cyMmmbl

Ha cTtosiHKe ObIfio 2 MmalunHbl. Bevyepom
npuexarno eule 5 mawwinH. CKornbKo Bcero matlluumH
Ha CTOAHKe?

bbino — 2 m.

[Tpnexano —5 m.

Crano-"7? m.
PewieHune
2+5=7(Mm.)

OTBeT: 7 MaLLWH BCEro Ha CTOSAHKeE.



3agada 3

HaxoxgeHne cyMmmbl
Ha onyLuke neca pocro 5 KNneHoB 1 4 Tonong, a
COCEH POCI10 CTOJSIbKO, CKOSTIbKO KITEHOB U
Tornoneun sBmecte. CKOrbKO COCEH POCIIO Ha

onyLuke neca?

KneHos -5 .
Tononen -4 A.

CoceH-?a., K. +T.
PeweHune

5+4=9(n.)
OTBeT: 9 coceH POCIJ10O Ha OlnyLluKe Jreca.



3agada 4
YBenuyeHume ymcna Ha HecKonbKo edJNHNLU

Y Bacu 7 mapok, a y Eropa Ha 3 mapku
bonbLie. Ckonbko mapok y Eropa?

Baca -7 m.

Erop—-? M., Ha 3 M. O.
PelueHue
7+3=10(Mm.)

OTBeT: 10 Mmapok y Eropa.




3agada 5
YMeHbLLUEHNE Yncna Ha HECKONMbKO eanHnL
B nepsou rpynne 10 y4eHMUKOB, a BO BTOpPOU

Ha 3 y4eHunKa meHbLue. CKOoMbKo YY4EeHUKOB
BO BTOPOW rpynne?

Bir.—10 yu.

Bollr.—7?yd4., Ha 3 y4. M.
PelueHne
10—-3 =7 (yy.)

OTBeT: 7 y4YEHNKOB BO BTOPOW rpymnne.



3agada 6
Haxo>|<ﬂ,eH|/|e HenNn3BeCtTHOIO Cliaraemoro

Y [OnHbl ObIN10 9 pO3. 5 PO30BbLIX,
ocTarbHble bernble. CKOMNbKO DenbIX po3
Oobino y AnHbI?

Po3oBble — 5 p. _

] 9p.

benbie - ? p.
PeLweHune
9-5=4(p.)

OTBeT: 4 6enble po3bl Obin y OnHbI.



3agaya 7
Haxo>|<ﬂ,eH|/|e HenNn3BeCtTHOIO Cliaraemoro

Hen Ma3zawn Be3 Ha cBoeu nogke 5 3aunues. OH
nogobpan eLle HECKOMNbKO 3aMLEB, U UX CTaro
8. CkonbKo 3anueB nogodbpan aeq Masan?

bbino -5 3.

[Togobpan —? 3.

Ctano -8 3.
PelwieHune
8—-5=3(3.)

OTBeT: 3 3anua nogodbpan aea Masan.



3agada 8
HaxoxxaoeHne octaTtka

Ha npoBogax cuaenn 9 BOPOH. 5 BOPOH
ynetenn. CKonbko BOPOH OCTarock?

bbifio — 9 B.
Ynetenun -5 B.
OcTtanocb - ? B.
PelueHune
9-5=4(B.)
OTBeT: 4 BOPOHbI OCTarocChb.



3agada 9
Haxo>|<neH|/|e Hen3BeCtTHOIo BbidHnNntTaemoro

Ha KycTuke Buceno 7 arog knyoHuku. Korga
HEeCKOIbKO Arog, Co3persio 1 yrnano, octanocb 5
aroa. CKOMbKo sirod co3peno 1 ynano?

bbino -7 4r.
Ynano - ? 4r.
OcTtanocb — 5 4r.
PelweHune
7—-5=2(4r.)
OTBeT: 2 Arogbl CO3peno un ynano.



3agada 10
Haxo>|<,qu|/|e Hen3BeCctTHOIO yMeHbLIJaeMOFO

B 30onapke Heckonbko measeneun. Korga tpex
MeaBeaen nepeBesnu B Apyron 3oonapk, octanock
6 meaBeaen. Ckornbko megsenen obIfio B 3o0napke
nepBoHa4varnbHO?

bbifio —? m.
[lepeBesnun — 3 m.
OcTtanocb — 6 M.
PelwueHune
3+6=9(M.)
OTBeT: 9 MeaBenen ObINO B 300MapKe
nepBOHa4arnbHO.



3agadva 11
PasHOCTHOE cpaBHEHUE

OanH Mmanbvuk nonman 8 kpabos, a apyrou 3
Kpaba. Ha ckonbko kpaboB nepBbi Manb4uK
nonman 6onblue BTOPOro?

IM.— 8 K. <
> Ha ? O.
M. —3 K. <
PelwueHune
8-3=5(K.)

OTBeT: Ha 5 KpaboB NepBbIN MarbYMK NoOUMarnl
bonbLle, 4emM BTOPOMW.



3agadva 12
PasHOCTHOE cpaBHEHUE

OpaunH ap0by3 BecuT 5 Kr, a gpyrom 8 kr. Ha
CKOIMbKO KnnorpamMmmoB oanH apby3 nerye

opyroro?
lap.—5Kr <
Ha ? M.

Il ap. — 8 KIr <
PelueHune
8 —5 =3 (kKr)
OTBET: Ha 3 Kunorpamma oauH apbys nerye
opyroro.



3agada 13
HaxoxaoeHne cyMmmbl

Ha npuLKorbHOM y4acTke 6 bepes, a nun Ha 4
MeHbLUe. CKOSMbKO BCEro AepeBLEB Ha
NPULLKOJIbHOM y4acTKe?

bepes3 -6 Aa:
} ? 0.
Jlnn-?0.,Ha4 a. m. _
PelueHune
1)6-4=2(0.)—nun.

OTBeT: 8 AepeBbeB BCEIO Ha NPULLKOJIbHOM y4acCTKe.




3agaya 14
HaxoxxgeHune cyMmmbl

B wkadyy cToAT 2 KacTpronun, CKOBOPOAOK Ha 3
bonblle, a Ba3 CTOSIbKO, CKONMbKO KaCcTpHoSb U
cKkoBopoaok BMecTe. CKOMbKo Ba3 CTOUT B LUKay?

KacTtpronum — 2 LWT:
CkoBopoaku — ? WT., Ha 3 UJT.B
Basbl—? wrT., K. + C.

PelleHune
1) 2+ 3 =5(WT.) — CKOBOPOAOK.
2) 2+5=7(wT.)
OTBeT: 7 Ba3 CTOUT B LWIKaduy.



3agada 15
HaxoxxgeHune cyMmmbl

Y Tanu 3 a06r1oka, rpyLl Ha 2 bonbLue, Yem s16oK, a
NepcunKoB Ha 4 MeHbLUEe, YeM rpyLl. CKOnbKO BCErO

dpykToB y TaHU?

AGrokn — 3 wWr.
[pywn —? WT., Ha 2 WT. 6. } ? LUT.
[lepcuknm —? WIT., HA 4 WT. M. i

PelleHue

1) 3+2=5(WT.)—rpyL.
2) 5-4=1(WwT.)—NEpPCUKOB.
3) 3+5=7(wrt.)—40n0K 1 rpyw BMecTe.
4) 7+1=8(wrT.)
OTBeT: 8 ppyKTOB BCErO Yy TaHW.



3agada 16
HaxoxaoeHne cyMmmbl

B kopoOke 17 XenTbiX KyOMKOB, 3EMEHbLIX Ha 6 MEHbLLE, YEM
XKENTLIX, a KpaCHbIX Ha 12 DosibLUe, YeM 3eMEHbIX U XKENTbIX
|<y6|/||<0|3 BMecTe. CKONnbKO BCero |<y6|/||<OB B KOpOOKe?

KénTtbix — 17 K: } —
? K:
3enéHbIX — ? K., Ha 6 K. MJ J B ? K.
KpacHbIXx - ? K., Ha 12 K. O. B
PelleHune

1) 17 -6=11 (K.) — 3€MNEHDIX.
2) 17 +11 =28 (K.) — XENTbIX 1 3€JIEHbIX BMECTE.
3) 28+ 12 =40 (K.)— KpacCHbIX.
4) 28+40=68 (K.)

OTBeT: 68 KyOMKOB BCENO B KOPODKe.




3agada 17
HaxoxxaoeHne octaTtka

Hawnm 4 6enbix rpuba n 6 NogoCUHOBUKOB.
8 rpubos nowuso Ha cyn. CKosbKo rpnbdos
OCTalioCb?

bbinmo-4r.ner.
N3pacxogoBanu — 8.
OcTanocb - ?T.
PewieHune
1) 4+6=10(r.)—Obisno.
2) 10-8=2(r.)
OTBeT: 2 rpnba ocTanoce.



3agada 18
HaxoxxaoeHne octaTtka

Y ®egun B akBapuyme nnasanu 23 pbiokn. Mansymk
nogapun 6 pelbok BaHe n 4 pbiokn Makcumy.
CKosnbKo pbIOOK ocTanock B akBapuyme y degu?

bbino - 23 p.
[Mopapun-6p.nap.
OcTtanocb - ? p.
PelleHune
1) 6+4=10(p.)—nogapwun.
2) 23-10=13(p.)
OTBeT: 13 pbIbOK ocTanock B akBapuyme y deau.



3agada 19
Haxo>|<ueH|/|e HEeEN3BeCTHOIO Cliaraemoro

Ha none cuaeno 22 BopoObsA 1 13 CUHUYEK.
Korga npuneTeno eLwe HECKOSbKO NTULL, NX
ctarno 49. CKonbKo NnTuL, NpuneTeno?

bbino-22n.n13n.
[Tpuneteno -7 n.
Ctano-49n.
PelueHue
1) 22 +13=35(n.)-06bIno.
2) 49-35=14(n.)
OTBeT: 14 NTUL NpUneTeno.



3agada 20
Haxo>|<ueH|/|e HEeEN3BeCTHOIO Cliaraemoro

Y npu4yana cToano 6 KaTepos. YTPOoM npruyanuno 3
KaTtepa 1 HECKOMNbKO KaTepoB npu4vanunno
Be4YepomMm, 1 Nocrie 3Toro y npuyana crtano 19
KaTepoB. CKOJIbKO KaTepoB npuyanunio Be4epom?

bbino - 6 K.
[Mpnyanuno -3 K. n? K.
Ctano-19k.
PellueHue
1) 19-6 =13 (K.) — npu4yanuno BCEero .
2) 13-3=10(k.)
OTBeT: 10 KaTepoB NMpu4arnno BE4YEPOM.



3agada 21
Haxo>|<,qu|/|e Hen3BeCtTHOIo BbliNTaemMmoro

Mawa yBugena 7 6enbix 1 3 NecTpbix badbouyex.
Korga Heckonbko 6aboyek yrnerteno, nx
ocTtanocb 5. Ckonbko babo4vek ynereno?

bbino-76.1n306.
Yneteno -7 0.
OcTtanocb -5 0.
PelwueHune
1) 7+3=10(0.)—6bI1N0.
2) 10-5=5(0.)
OTBeT: 5 baboyek yneterno.



3agada 22
Haxo>|<,qu|/|e Hen3BeCtTHOIo BbliNTaemMmoro

Ha asponpome Obino 20 BepToneTos. YTPOM
yneteno 10 BepToneTos. CKOnbKo BEPTONETOB
yreTeno gHeMm, ecnm K Beyepy nx octanochb 6?

bbirno — 20 B.
Ynetenn—-10B. 1 ? B.
OcTarnocb — 6 B.
PelieHune
1) 20-6=14 (B.) — ynerenu BCero.
2) 14-10=4(B.)
OTBeT: 4 BepTOSieTa YeTENO AHEM.



3agada 23
Haxo>|<,qu|/|e Hen3BeCtTHOIo BbliNTaemMmoro

B bykeTe ObIrno 9 reo3guk. Koraa HeCKONbKO

rBO3OMK 3aBANN, OCTaANNCb 2 KpacHbIe 1 3 pO30BbIe
rBo3ankn. CKonbKo reo3guk 3aBarno?

bbinno-9r.
3aBsanm—?r.
Octanocb—2r.n3rT.
PelweHune
1) 2+3=5(r.)—ocrtanoces.
2) 9-5=4(r)
OTBeT: 4 rBO3ANKU 3aBSASO.



3agada 24
HaxoXgeHune TpeTbero criaraemoro

B Tpex Kknaccax Ha okHax CTOAT 35 ropLUKOB C
LBeTkamu. B nepsom knacce 11 ropLikos, BO
BTOPOM 13. CKOJSIbKO rOPLUKOB C LIBETKAMM CTOUT B

TpeTbeMKRacce?
IK.—11T. ij
Il K.—13T. 35T.

Il K.— ?T.

PelwleHune
1)11 + 13 = 24(r.) — B | U |l KNaccax.
2)35—24 =11(r.)

OTBeT: 11 rOpLKOB C UBETKAMU CTOAT B TPETbEM
KIiacce.



3agada 25
Haxo>|<ueH|/|e Hen3BeCctTHOIO yMeHbLIJaeMOFO

babyuwika ncnekna onuHel. [Nana cwren 15
onuHoB, Mama 10. CKonbKo Bcero bnmHoB
ncriekna 6abylika, ecnm octanock 22 6rnnHa?

bbino -7 6.
Cbenn—-156.u1 10 0.
OcTanocb — 22 0.
PelieHune
1)15 + 10 = 25(0.) — cbenw.
2)25 +22 =47 (6.)
OTBeT: 47 OrINHOB BCEro ncnekna d6aodyLuka.



3agada 26
Haxo>|<ueH|/|e Hen3BeCctTHOIO yMeHbLIJaeMOFO

B neHane nexanu kapaHgawwu. Korga tyga
NONOXNUNKM eLle 3 NPOCTbIX N 7 LUBETHbIX
KapaHgawieun, nx ctano 22. CKonbKo kapaHaalleun
nexano B neHane cHa4ana?

bbiro - ? k.
[lonoXXunm—-3 K. n 7 K.
Crtano-22k.
PelwleHune
1)3 + 7 =10 (K.) — nonoxunu.
2)22 —10 =12 (K.)
OTBeT: 12 KapaHaallen nexano B neHare cHavana.



3agaya 27
Pa3HOCTHOEe cpaBHEHUE

B 3ane my3eq 18 kapTuH. 13 HUX 6 nensaxen,
a ocTaribHble NopTpeTbl. Ha ckornbko borbLue
NOPTPETOB, YEM Nensaxen?

[lensaxm—-6K. —
_ 18 K. > Ha ? O.

[TopTpeTbl —? K.

PelueHue

1) 18 -6=12 (K.)— NOPTPETHI.
2) 12-6=6(K.)

OTBeT: Ha 6 NOPTPETOB HOorbLUE, YEM NENIAXKEN.



3agaya 28
Pa3HOCTHOEe cpaBHEHUE

B cagy 15 KyCTOB ManuHbl, KYCTOB KPbPKOBHMKA Ha 3 MEHbLLE,
4YeM ManuHbl, a KYCTOB CMOPOAMHbI Ha 11 6onblue, Yem
ManuHbl. Ha CKONbKO MEeHbLLE KYyCTOB CMOPOAUHbI, YEM

KPbI>)KOBHMKA N ManuHbl BMecTe?

ManuHa — 15 K. }
MJ 3 Ha ? M.
<

KpbI>)KOBHUK — ? K., Ha 3 K.
CmopoanHa — ? K., Ha 11 k. 6.
PelwleHune

1)  15-3 =12 (K.) — KPbXKOBHUKA.

2) 15+ 11 =26 (K.)— CMOPOAVHbI.

3) 15+ 12 =27 (K.) — ManuHbl N KPb)KOBHWKA BMECTE.

4) 27-26=1(k.)
OTBET: Ha 1 KyCT MEHbLLE CMOPOANHbI, YEM KPbI>)KOBHUKA U

MariMHbl BMECTE.




3agayva 29
Pa3HOCTHOEe cpaBHEHUE

Hapg nonaHKkon KpyXunmce 8 nyen n 11 ctpekos. 15 n3 Hux
Cenun Ha UBeTbl. Ha CKorbKo DoribLe HaceKOMbIX CEerio Ha
LBETLI, YeM NPOLOSKAN0 KPYXXUTbCA?

bbino—-—8H.n 11 H.

Cenn—-15 H.
> Ha ? 0.
<

OcTanocb — ? H.
PewieHune
1) 8+ 11=19 (H.)—6bIs1O0.
2) 19-15=4(H.)—ocTanoco.
3) 15-4=11(H.)
OTBeT: Ha 11 HaceKoMbIX 6osfbLLUEe CENno Ha LBETbI, YEM
NpoAoIKario KpyXXUTbCS.



